

新民晚报

中共中央国务院印发《意见》 加快经济社会发展全面绿色转型

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,阴有阵雨或雷雨,局地大到暴雨
最高35℃,最低30℃

明天:多云到阴有时有阵雨或雷雨
最高34℃,最低29℃

2024年8月12日 星期一 农历甲辰年七月初九 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22821期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

据新华社北京8月11日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

■ 到2030年,重点领域绿色转型取得积极进展,绿色生产方式和生活方式基本形成,减污降碳协同能力显著增强,主要资源利用效率进一步提升,支持绿色发展的政策和标准体系更加完善,经济社会发展全面绿色转型取得显著成效

■ 到2035年,绿色低碳循环发展经济体系基本建立,绿色生产方式和生活方式广泛形成,减污降碳协同增效取得显著进展,主要资源利用效率达到国际先进水平,经济社会发展全面进入绿色低碳轨道,碳排放达峰后稳中有降,美丽中国目标基本实现

中共中央国务院电贺第33届奥运会中国体育代表团 40金! 境外参赛最佳战绩

■ 40金27银24铜排名奖牌榜第二,金牌数与美国队并列第一
■ 向世界展示中国力量和中国风貌、传播中国声音和中国精神

贺电

中国体育代表团:

在第33届夏季奥林匹克运动会上,我国体育健儿顽强拼搏、奋勇争先、不负使命,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届奥运会上,你们始终牢记党和人民的嘱托,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,以昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技能,书写了中国体育昂扬奋进的崭新篇章,展现了体育战线改革创新、奋勇向前的时代风貌。你们积极践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,同世界各国各地区运动员公平竞争、友好交流,增长了技能、增进了友谊,向世界展示了中国力量和中国风貌、传播了中国声音和中国精神。你们的优异成绩和出色表现,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情、振奋了民族精神、凝聚了奋进力量。

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,锚定建设体育强国目标,牢记为国争光使命,不断攀登竞技体育新的高峰,带动群众体育、青少年体育蓬勃开展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

祖国和人民期待着你们凯旋!

中共中央
国务院

2024年8月11日

(新华社北京8月11日电)



■ 当地时间八月十一日,第三十三届夏季奥林匹克运动会闭幕式在巴黎法兰西体育场举行。图为中国体育代表团在闭幕式上入场。
新华社记者 郑焕松 摄



一次次超越 一个个突破

本报巴黎今日电(特派记者 厉冉冉 金雷 李铭坤)《奥林匹克,藏着对人类至深的眷恋》,巴黎奥运会于北京时间今天凌晨落下帷幕。随着李雯雯摘下女子举重81公斤以上级金牌,中国体育代表团在本届奥运会上的金牌总数定格为40枚,创造境外参赛最佳战绩。

本届奥运会,是中国重回奥林匹克大家庭40年的一届奥运会。巴黎的16天,中国代表团创佳绩、见精神、展形象、促交流,留下闪光的瞬间,写下闪耀的篇章,也留下闪亮的经典。《当自信为奥运绽放》《当活力在奥运焕发》《当城市与奥运拥抱》,五环赛场上,世界看到了“原来你是这样的中国”——

一次又一次超越,一个又一个突破,中国当代年轻人昂扬奋发。

巴黎的16天,本报奥运特刊《赛呐》陪你一同度过。我们看到了《全力以赴心之所爱》,看到了一个《奥运小白的小确幸》,也感受到《运动让生活有点甜》。奥林匹克的圣火暂且熄灭,热爱生活的火苗仍在燃烧。

>>> 详见第3—7版



复旦大学国际关系与公共事务学院博士研究生 菲利普

科技、人才和创新将为 中国式现代化提供支撑

>>> 详见第2版



探营上海书展 寻觅精神对话

8月14日,书展在上海展览中心主会场以及各区分会场开幕

>>> 详见第13版

夏令热线 记者调查

工地附近流动盒饭摊生意火

高温下 扬尘里 食品安全谁来保障?



>>> 详见第10版



订购热线 63553777 58855476